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Just for fun, ËÊØ.Çèìà 2009, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã

Çàäà÷à A. Êðåñòèêè - Íîëèêè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè íà ïåðâûé õîä: 5 ñåêóíä
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè íà âñå ïîñëåäóþùèå õîäû: 0.25 ñåêóíä

Âàøà çàäà÷à � íàïèñàòü èñêóññòâåííûé èíòåëëåêò äëÿ ïîïóëÿðíîé èãðû
�Êðåñòèêè-Íîëèêè� íà �áåñêîíå÷íîì� ïîëå.

×òî âàøà ïðîãðàììà äîëæíà äåëàòü
Èçíà÷àëüíî âàøåé ïðîãðàììå äàíû W,H,Char � øèðèíà è âûñîòà äîñêè è ñèìâîë,

êîòîðûì âû áóäåòå èãðàòü, èëè 'x', èëè 'o' (ìàëåíüêèå ëàòèíñêèå áóêâû). Êðåñòèêè, êîíå÷íî,
õîäÿò ïåðâûìè.

Äàëåå, ÷òîáû ñäåëàòü î÷åðåäíîé õîä, ïðåæäå âñåãî âàì íóæíî ñ÷èòàòü H ñòðîê ïî W
ñèìâîëîâ â êàæäîé � òåêóùåå ñîñòîÿíèå èãðû (ïîëå ìîæåò ñîäåðæàòü 3 ñèìâîëà: 'x', 'o', '.').
Ïîëå êîððåêòíî. Íóìåðàöèÿ ñòðîê è ñòîëáöîâ: ñ íóëÿ, â ïîðÿäêå ÷òåíèÿ.

Ó÷ïåøíî ñ÷èòàâ ïîëå, ïîäóìàéòå è âûâåäèòå 2 ÷èñëà x, y (êîîðäèíàòû êëåòêè, êóäà âû
õîòèòå ïîõîäèòü).

Íå çàáóäüòå ñäåëàòü �ush.
Íå çàáóäüòå ïîñëå xy âûâåñòè ïðîáåë èëè ïåðåâîä ñòðîêè.
5 6 W,H 6 15

Ê êàêîìó ðåçóëüòàòó ýòî ìîæåò ïðèâåñòè
Åñëè çà ïîëîæåííîå âðåìÿ âû íå ïîõîäèòå, âàøà ïðîãðàììà ïîëó÷èò TL, à âàø ñîïåðíèê

ïîáåäó.
Åñëè âàø õîä áóäåò íåêîððåêòåí (êëåòêà çà ïðåäåëàìè ïîëÿ, óæå çàíÿòàÿ êëåòêà, âîîáùå

íå ÷èñëà), âû ïîëó÷àåòå PE, à âàø ñîïåðíèê ïîáåäó.
Åñëè ñëó÷àéíî èëè ïðåäíàìåðåííî âû ïîñòàâèëè 5 ñâîèõ ñèìâîëîâ ïîäðÿä (ïî

ãîðèçîíòàëå, âåðòèêàëå, èëè îäíîé èç äâóõ äèàãîíàëåé) � âû ìîëîäåö è ïîëó÷àåòå ïîáåäó.
Åñëè ñîïåðíèê ïîñòàâèò 5 â ðÿä ïåðâûì, ïîáåæäàåò îí.

Åñëè æå ïóñòûå êëåòêè íà äîñêå çàêîí÷àòñÿ, íàñòóïèò íè÷üÿ.
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Äàëåå êðåñòèêè âûèãðûâàþò è èãðà çàâåðøàåòñÿ.

Ñòðàíèöà 1 èç 1


